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M2B02: DIFERENCIALNI A INTEGRALNI POCET I 0. termin: jarni semestr 201x

UKAZKOVA ZKOUSKOVA PISEMNA PRACE

« Jméno a p¥jmeni (UCO):

« Poéet listil s FeSenim:
T1-T5; | P14 | P25 | P35 | P4g | P5, | P6; f

¥
B | Zos | Tio | ©20 ZIOOI J\/"I

Cas na vypracovéni je 120 minut.

V teoretické ¢dsti musite ziskat alespoii 4 body.

Z pisemné tasti a ze cviCeni je nutné mit alespon 30 bodi.

L]

Z tstni je ¢asti je nutné mit nenulovy bodovy zisk,

RozloZeni zndmek dle bodového zisku (maximum je 100 bodi):

A=[100,85]; B=(85,72]; C=(72,62}; D=(62,55]; E=(55,50]; F=(50,0].

Ustni &4st zatne ve 14 hodin v pracovné 02021a (2. patro).

Zad4ni odevzdavate spoletné s FeSenim.

HODNE STESTI! (Pokud jej potfebujete.)

ZADANI TEORETICKE CASTI:

Odpovézte (zaSkrtniitfim vhodného ane nebo ne na piislu§ném fadku), zda jsou nédsledujici tvrzent
pravdivé, Ctéte velmi pozornd! Své odpovédi v této E4sti nezdiivodiiujte. Body za spravnou odpovéd
jsouvyznafeny u zadéni. Za §patnou odpovéd' se body strhavaji.

\

T1. (2 body) Vrstevnicemi funkce f(x, y) = x*+y* jsou kruZnice se sttedem v po- IAN 0| I NE I
¢atku a polomérem C = 0,
T2. (2 body) M4-li funkce f:R? — R ohranitené obg parcilni derivace prvniho lAN 0| | NE |
f4du na oteviené mnoZiné K € R?, je funkce f spojitd na mnoZing K.
T3. (2 body) Necht' funkce f : R? — R je ohrani¢end na méfitelné mnoZind A < IAN OI I NE |
RZ, Pak dvojny integrdl [f , f(x,y) dxdy existuje.

. AP o L e - ANO NE
T4. (2 body) Existuje elementdrnf mnoZina v R?, kterd neni (jordanovsky) méfi- I | I |
telna.
T5. (2 body) JestliZe posloupnost { f,(x)}1%".; konverguje na intervalu I k funkei f ANO NE

a jsou-li funkce f,(x) spojité pro ka%dé n € N na I, pak je i funkce f spojitd na | | | |
intervalu 7. :
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7ZADANI PRAKTICKE CASTTI:

Viechny v{pocty v praktické &4sti f4dné zdiivodnéte! Body za spravné Yedeni jsou vyznateny u zadani.

P1.

r2.

P3.

P4.

Pb.

P6.

(4 body) Urcete defini¢ni obor funkce

¥ 4+2x4 y?
) =In| ————m—|.
Foxy) I-l{xz —2x+y2)
(5 bodd) Vypoltéte limitu
2+ yly-1)7°

1m ———
y—01 x2+(y-1)?2

(5 bodii} Vypottéte viechny parcidlnf derivace druhého fadu funkce

f(x,y) = arcsin

X
(6 bodil) Naleznéte lokalni extrémy funkce
fx,p=x*+xy+y*~Inx—Iny.
(8 bodil) Vypottéte

jf VvV x2+y2dxdy,
M

P —4x+y <0, %sys V3x.

kde pro mnoZinu M plati

{7 bodti) Urete Fourierovy koeficienty a Fourierovu fadu pro funkci f(x) =

[—, 7] vzhledem k trigonometrickému systému.

%‘xi na intervalu




